

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 29-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Vízmű Kft. ügyvezetésének ellátása 2019. január 1-jétől

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvár Város Önkormányzata 98,825%-os tulajdonában álló Dombóvári Vízmű Kft. életében ez az év is elég sok változást hozott. Minimálisra redukálódott a tevékenységi köre, miután a Farkas Attila Uszoda működtetését az önkormányzat vette át, illetve 2018. május 1-jétől már nem lát el tanácsadói feladatokat sem a víziközmű-szolgáltatások kapcsán az önkormányzat részére. Nem mellékesen lezárult az Árpád utca 2-6. szám alatti lakóház megsüllyedése miatti peres eljárás, aminek peresztese a cég lett. A jelentős összegű kártérítés rendezése kapcsán több döntés is született, így a Berzsényi utca 1. szám alatti ingatlan bérleti díja is engedményezésre került. Ez azt is jelenti, hogy nincs állandó bevétele a Kft.-nek, miközben fix kiadásai merülnek fel (ügyvezetői megbízási díj, könyvelési díj, irodabérlés a Kinizsi utca 37. alatti telephelyen). A vagyoneértékesítésekből származó pénzeszközök a felmerülő költségekre még belátható ideig fedezetet nyújtanak.

A cég ügyvezetője 2017. január 1-jétől Pápay Tibor, akit az elmúlt év végén ismételtelen egy esztendőre, vagyis az év végéig választott meg a taggyűlés. A társaság feladatkörének csökkenése miatt az ügyvezető megbízási díja havi nettó 20.000,-Ft-ban került megállapításra 2018. május 1-jétől.

Ügyvezető úr jelezte, hogy 2019. január 1-jétől nem kívánja ellátni az ügyvezetői teendőket, így új személyt kell találni, mivel a cég nem maradhat vezető tisztségviselő nélkül. Az előterjesztés készítésekor még nem áll fenn olyan helyzet, hogy a személy, a megbízási díj összege és az időtartam vonatkozásában konkrét javaslatot tudjak tenni, azt a későbbiek során – legkésőbb az ülésen – áll módomban megtenni.

Határozati javaslat a Dombóvári Vízmű Kft. ügyvezetői feladatainak 2019. január 1-jétől való ellátásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvári Vízmű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviselőletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviselőletében eljáró polgármestert a soron következő taggyűlésen:

Javasolja és fogadja el, hogy a taggyűlés a Kft. ügyvezetőjének 2019. január 1-jétől-t válassza meg bruttó-Ft/hó összegű megbízási díj ellenében határozott időre szóló megbízási szerződéssel-ig.

Határidő: 2018. december 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Dombóvári Vízmű Kft.
Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester